

CONSILIUL JUDEȚEAN TIMIȘ

Comisia de Urbanism, Amenajarea Teritoriului,

Lucrări Publice și Protecția Mediului

Consilier Județean : Liviu Marius COCEAN

Nr.1008/ 27.01.2015

RAPORT

În perioada 01.01.2013 și până la 31.12.2013, activitatea subsemnatului, din postura de consilier județean și ca membru în cadrul Comisiei de Urbanism, Amenajarea Teritoriului, Lucrări publice și Protecția Mediului în perioada 01.01.2013 și până la 31.12.2014 s-a desfășurat conform Legii nr. 215/2001, Legii nr. 393/2004 și Legii nr. 601/2004 precum și potrivit domeniului și obiectului de activitate prevăzute în Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Timiș la art. 27 aliniat. b.

Pe parcursul anului 2014 Comisia de Urbanism și-a desfășurat activitatea în cadrul unui număr de 24 ședințe de comisie.

Pe parcursul anului comisia a analizat și avizat obiective în domeniile de competență cu privire la strategiile, prognozele și programele de dezvoltare a județului, cooperările și asocierile interne și internaționale, precum și cu privire la documentațiile investițiilor proprii ale consiliului județean.

Obiectul de activitate a comisiei de urbanism, amenajarea teritoriului, lucrări publice și protecția mediului vizează: organizarea și amenajare a teritoriului județului; dezvoltarea urbanistică generală a județului și a unităților administrativ – teritoriale componente; cooperarea cu autoritățile administrației publice locale pentru realizarea proiectelor de urbanism și amenajarea teritoriului; lucrări publice de interes județean; documentații tehnico – economice pentru lucrările de investiții de interes județean; construirea, întreținerea, modernizarea și administrarea drumurilor și podurilor județene, precum și a infrastructurii căilor de comunicații de

interes județean; sprijinirea autorităților administrației publice locale pentru construirea, întreținerea și modernizarea drumurilor comunale și orășenești; probleme specifice privind amenajarea și dezvoltarea rurală; măsuri pentru protecția mediului și a localităților urbane și rurale; protecția plantelor.

Astfel, pe parcursul anului 2014 comisia a supus dezbaterii și analizei principalele probleme, proiecte de hotărâri și rapoarte din domeniul sănătății, sportului, urbanismului și protecției mediului, culturii, drumurilor și a transportului public de persoane. Totodată a fost supus aprobării bugetul propriu al Consiliului Județean Timiș precum și repartizările unor sume defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2014.

În cadrul ședințelor, comisia de urbanism și amenajarea teritoriului a analizat un număr de 244 proiecte de hotărâre din care 242 au fost aprobate, 2 au fost respinse, și s-au propus 8 amendamente.

Pe parcursul anului comisia de urbanism a fost informată cu privire la avizele emise de către C.J.Timiș – Arhitect Șef pentru documentații PUZ, PUG, PUD, certificatele de urbanism și autorizații de construire emise pentru lucrări publice pentru anul 2014.

Comisia de urbanism a primit informații cu privire la lucrările de întreținere și reparații drumuri și poduri din județul Timiș precum și situația drumurilor clasificate. De asemenea, comisia a solicitat către D.A.D.P.J. Timiș propuneri posibile de noi clasificări pentru următorii ani.

La solicitarea comisiei de urbanism, consilierii județeni au fost informați cu privire la situația întregului patrimoniu al județului Timiș, a spațiilor din Bastionul "Theresia" Timișoara precum și cu privire la investițiile în derulare ale C.J. Timiș.